Paccкaз скачан на сайте http://eromo.org Название: С двоюродной сестрой на озере

У меня много сестёр, но сексуальное влечение было лишь к трём. Одну из которых зовут Арина. Про неё и пойдёт речь в этом рассказе.

Каждое лето я проводил в деревенском посёлке Расторгуево Ленинского района Московской области. Вот в один из таких жарких дней, к нам в гости нагрянули родственники. Среди них была моя дальняя старшая сестра Арина. После шумного застолья, мы все вместе решили идти на озеро. Я решил сразу переодеться. Когда все были готовы, двинулись в путь. Солнце сильно пекло. Идти старались в тени. Арине было на тот момент 27 лет. Она была среднего роста, толстенькая брюнетка. Волосы чуть ниже плечей. Зелёные глаза. Под глазами веснушки. Грудь 4 размера. Одета она была в красный топик, который едва прятал грудь. Лифчика не было, поэтому сквозь топик, можно было разглядеть выпирающие соски. На ногах джинсовые бриджи выше колен и сланцы. Я шёл впереди. Путь был не близкий, и приходилось перебираться через густо растущую крапиву, и следить, чтобы случайно не задеть борщевик. Тропинка сузилась. По ней можно было идти лишь цепочкой по одному человеку. Слева заросли растений, справа река. Я, орудуя палкой, пробивал путь остальным. Тропинка вывела нас вновь на солнцепёк. Спрятаться было негде. Арина натянула панамку и очки. Теперь мы шли по дороге, заваленной белым камнем. Идти было неприятно. Камни впивались в подошву, а из-за жары, они к тому же были ещё и горячими. Этот участок мы прошли с удвоенной скоростью. Наконец, перед нами появилась протоптанная тропа, ведущая наверх под резким углом. Наверху уже виднелся отбойник и рёв мотора. Нам оставалось лишь подняться, перейти дорогу и свернув направо, дойти до пляжа. Помимо меня и Арины, с нами была ещё её мать Людмила (ещё та алкоголичка), мой друг Вячеслав и его жена Настя.

И вот, наконец, пляж. Мы расположились в трёх шагах от входа. Пока Слава и я расстилали покрывала на траве, наши спутницы, похватав сумочки, пошли в кабинку для переодевания. За то время, пока они переодевались, мы, в мужской компании, успели раздеться, пройтись по воде возле берега и выпить по 50 гр. Первой из кабинки вышла Настя, затем Людмила. Меня, послали проверить, где там Арина. Я, неохотно поднялся, и направился к кабинкам. Первые три были пустые. Очевидно, что Арина была в 4. Я постучался. Арина промолчала. Кабинки были построены так, что снизу были видны только стопы ног, стены со всех сторон касались крыши. Лишь с двух сторон были по три круглых отверстия, неизвестно для чего. Одна сторона выходила на пляж, и смотреть оттуда было не по себе. А вторая в сторону других кабинок. Здесь людей не было видно, и я обойдя кабинку, поднялся на мыски и заглянул в кабинку. Арина стояла ко мне спиной, абсолютно голая. Её движения мне были не видны. Но мне было достаточно того, что я смотрел на её попу, которая несмотря на излишний целлюлит, была очень аппетитной. Возможно потому, как мне очень нравятся пухлые девушки, намного больше чем стройные. Тут я почувстовал, что мой член начал напрягаться. А учитывая, что я нахожусь в обтягивающих плавках, это не хорошо. Я ещё раз постучав, со слова: «Выходи! Тебя заждались» пошёл к остальным.

Вскоре Арина вышла из кабинки. Я обомлел ещё больше. Розовый купальник видимо не ожидал, что ему придётся прикрывать такое объёмное тело. Лифчик с трудом сдерживал большую грудь, которая при каждом движении наровила выскочить. Про трусики я вообще

молчу. Теперь, когда все в сборе, мы пропустили по бутылочки пива и пошли в озеро. Я плыл вслед за Ариной. Доплыв до середины, я окликнул её:

— Арин! А погнали на тот остров! — указывая рукой на лесной островок. Он был окружён трясиной, и больше напоминал аппендикс, нежели остров. Арина кивнула, и мы поплыли. За этим «островом», я знал, есть уютное местечко, где собираются только рыбаки и то, только по утрам. Миновав островок, мы подплыли к берегу. Здесь было тихо. Берег был невысокий, с хорошим подступом. Взобраться не составляло никакого труда. Небольшая поляна, граничила с высокой осокой, выше человеческого роста. Вдалеке виднелись трубы фабрики. Слева, сквозь листья деревьев мелькали проезжающие машины. Мы расположились поближе к осоке. Арина, оценив местность взглядом, попросила меня подождать, и направилась через осоку дальше. Я остался сидеть на траве, подставив солнцу спину. Сидел я минут 15. В конце концов мне стало интересно, куда ушла сестра. И когда любопытство одержало вверх, я направился за ней, по её следам. Я заметил, что тропинка начала расширяться. Всё больше и больше. Ощущение будто здесь стадо животных отдыхало. Вся осока была прижата к земле и от этого места, тянулась довольно широкая дорожка в сторону острова. Здесь же, я обнаружил, лежащий на земле верхнюю часть купальника Арины. По телу пробежала дрожь. Взяв лифчик, направился к острову.

Проходя вдоль высоко растущих сосен, и упавших берёз, я всё ближе подходил к заброшенному пионер-лагерю. Уже стал доноситься зверский мужской хохот. Вдруг я услышал, как что-то грохнулось, ужасный ор мужчин, и мимо меня в 10 метрах пробежала Арина. Следом за ней выбежали трое мужчин славянской внешности, но изрядно подпитые. Погоня продолжалась недолго. Я бежал за ними следом, держа дистанцию. Наконец погоня прекратилась на том, что один из мужиков, догнал Арину и повалил её на землю. Она отбивалась, брыкалась ногами, размахивала руками. Но это не помогало. Мужик сел на неё сверху так, что его член был в пяти сантиметрах от её рта. Она вертела головой. Но тот взяв её за волосы, грубо начал насаживать её ртом на свой член. На миг она перестала сопротивляться.

Тут подоспели и остальные. Они не стали ждать, когда их товарищ закончит. Один, который был ниже всех ростом и выбрит наголо, раздвинул Арине ноги, и стянул с себя штаны. Третий, держал ноги, чтобы она не могла пошевелиться. Я сидел в пяти метрах от них в кустах, и наблюдал за происходящим с левой стороны. Мужик, сидевший на её груди, привстал и уселся на её рот своей задницей. Арина мычала. Сношающий её мужик, грубо теребил её соски, и несколько раз сильно шлёпнул её по ягодицам. Затем вынув член, кончил ей на лобок. Отойдя от неё, уступил место третьему. Она уже не брыкалась. Просто лежала на грязной земле, и тяжело дышала. Я офигел, увидев размер елдака третьего парня. Даже на миг показалось что это всё сценарий какого-то постановочного изнасилования одной из порно-студий. Его член был не меньше 25 см. Он закинув её ноги себе на плечи, начал входить в неё, с каждым разном всё сильнее и глубже.

- Серый! Слезай с неё! крикнул один из них, который уже оприходовал её в вагину.
- Сейчас! А ты сам попробуй! ответил мужик, сидевший у неё на лице. Наконец он встал. Шлёпнув рукой по её красной щеке. Арина повернула голову в мою сторону. Из её рта текла сперма, и капала на землю. Серёга, оттолкнув насильника, который был уже на пике оргазма.
- Ты чего?! возмутился тот.
- Мишань, успокойся. Успеешь ещё. Давай проверим её попу ответил Серёга, и они

дружно повернули её на живот.

- А ну, встань раком!! грозно приказал Миша. Арина, медленно приподнялась на колени и выпучила задницу, уткнувшись лицом в землю. Серёга раздвинул ягодицы и осмотрел, затем повернувшись к парням объявил:
- Пацаны, попа девственная, кто первый? все подняли руки.
- Отлично. Значит все по очереди. По старшинству. Я первый.

Серёга встал на колени и смазав слюной задний проход, начал входить. Арина взвизгнула. Миша не растерялся, и обойдя, подняв голову за волосы, сунул ей в рот член. Они сношали её с двух сторону, а третий, смотрел со стороны, гладил её по спине, дёргал за сиськи, щекотал. Наконец Серёга вынул член. Его место занял Рома (это был третий парень). Член Ромы был меньше, но его тактика была жёстче. Он имел её резкими рывками. То вынимал член, то вновь резко входил внутрь по самые яйца. И всё это продолжалось бы бесконечно, если бы ни отдыхающие, которые как и мы, решили посетить этот остров. Мужики, переглянувшись, быстро вскочили и разбежались. Арина лежала на животе. Я осторожно вылез из кустов. Она посмотрела на меня. Её глаза блестели. Сперма, пот и слёзы смешались и стекали вниз по щекам, по подбородку, по шее. Арина поняла, что я всё видел и не пыталась прикрыться. Я в немой сцене протянул ей лифчик. Она, посмотрев в мои глаза, осторожно приподнялась на колени… и стянула с меня плавки!!

Мой член был как камень. Хоть и не такой большой, как у одного из них. Арина обхватила его рукой и начал мастурбировать. Затем, взяла в ротик, и начала сосать. Это было просто превосходно. Такого кайфа я не ощущал уже давно. Чувствовал как мой член скользил по её язычку, по её губкам, иногда задевая зубки. Арина, изредка вынимала член изо рта, и проводила язычком по нему, от головки до яиц. Это было просто нечто. От такой ласки я кончил, угодив ей в глаз. Она ничего не сказала, лишь вытерла сперму руками и отправила себе в ротик.

Я помог ей подняться и одеться. Она умылась в озере. Когда она поднималась, я заметил, как из её очка выливается полупрозрачная жидкость. Подойдя к берегу, мы нырнули в озеро и поплыли к остальным. Досидев до 17 часов, мы начали выдвигаться домой.